



扫描微博



扫描微信

2019年7月2日
星期二
己亥年五月三十

主办:连云港港口控股集团有限公司
苏新出准印 JS-G001号 内部资料
新闻热线:82383513

本期8版
第1556期

投稿邮箱:lyggxw@126.com
外部网:www.lygport.com.cn
内部网:www.mylygport.com



打造区域性国际枢纽港

传递·倾听·分享

集团召开纪念建党98周年表彰会

连云港港新闻网(新闻中心 张莉莉)6月26日,控股集团召开纪念建党98周年表彰会。集团领导丁锐、朱向阳、李春宏、孙明、陈光平、冯志、孙中华、张子扬、王新文出席会议。集团各部门、单位党政负责人,基层党支部书记及受表彰先进集体和个人代表参加会议。会议由党委书记、董事长丁锐主持。

会上,与会人员首先观看了集团获得江苏省国资委表彰的2019年度国有企业党建强基提质提升工程创新案例展示片,即获得一等奖的集团党委《聚焦“三创”激发“三力”“三队一岗”助推港口提质增效》和三等奖的港务工程建设公司党委《以“三个推动”实现“共建联控”》两个案例。

集团党委副书记、总裁朱向阳宣读了《港口控股集团党委关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织、十佳党支部的决定》和《港口控股集团党委关于表彰2018年度

党员先锋队和党员示范岗的决定》。主席台领导为先进基层党组织、集团十佳党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者及2018年度“党员先锋队和党员示范岗”进行了颁奖。

集团党委书记、董事长丁锐指出,集团各级基层党组织在打造战斗堡垒中各有各的做法、各有各的特色,广大党员在争当先锋模范中各有各的表现、各有各的担当,共同构成了“百花齐放春满园”的生动盛景。各部门、单位要深度挖掘先进典型、先锋人物,并加以宣传弘扬,传播正能量、凝聚正能量。先进代表要通过学习会、座谈会等形式,与身边人进行交流分享,发挥引领带动作用。各基层党组织和广大党员向先进学习、向优秀看齐,让党旗在“强港富民”事业中不断放射出新的光芒。

丁锐要求,集团各级党组织要永葆奋斗精神和赤子之心,在“把方向”上下工夫,在“管大局”上动脑筋,在

“促发展”上见实效,在“筑和谐”上有作为,在“拒腐蚀”上敢斗争,不断开辟出管党治党和强港富民事业发展的光明前景。对于即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,要紧紧围绕“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”,紧密结合思想和工作实际,利用各种载体先学习先交流先研讨。在初心内涵上要突出党的伟大旗帜、党的独特优势、党的历史使命、党的根本宗旨、党的自我革命;在使命认识上要强化政治品格再锤炼、基层基础再夯实、党员干部再对标、中心任务再聚焦见实效、从严治党再深入;在奋斗比拼上要对标思想认识更解放、发展目标更远大、攻坚克难更有效、改革创新更深入、人选用才更精准,先行学习受教,先行检视问题,为“找差距、抓落实”打下坚持基础,进一步在党性上“补钙”、在发展上“发力”、在成果上“见效”,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

导读 DAODU

02版

连云港市2019年“安全生产月”文艺汇演暨安全生产辩论赛在我港完美收官

02版

集团与中船重工集团第七一二所签订战略合作协议

03版

荣誉榜

04-08版

创建2019年度集团党员示范岗名单

汽车首次“坐上”火车 助力港口滚装业务提速

连云港港新闻网(新闻中心 杨开林 徐梓翔)6月24日下午,来自上汽集团的70台名爵小轿车从上海安东“郑州—连云港”列车上缓缓驶下,并有序集结到连云港港东方港务分公司墟沟西作业区场地上,准备择期搭乘连云港国际滚装航线出口海外。

与以往不同的是,这批小轿车首次“坐上”了中铁特货公司所定制的“汽车专列”—JSQ6型货车,一种用来运输商品车的专用火车,标志着连云港港口已经具备了滚装汽车的火车接卸能力。

据了解,JSQ6型货车属于铁路特种车辆,一节车辆长度约26.4米,是普通敞车长度的两倍,内部结构为凹底双层。一般来说,陆上运输商品车大多为集卡车,每辆集卡车通常限载7辆,而一节JSQ6型货车可运载10辆商汽车,整列JSQ6车辆编组可达29节,极大地提高商品车运载的效率,降低了综合物流运输成本。

自去年起,上汽集团轿车主要通过汽运方式到达连云港港口,港口此前还不具备火车运输条件。但为了让客户“放心、省心、开心”,连云港港口积极对接铁路、客户、货代等单位,多次开会研讨接卸方案,在对现有H3、H4铁道线进行改造的基础上,专门制作轿车卸车平台和卸车坡道,顺利完成了首列出口商品车的接卸作业,获得了客户高度认可。应该说,在全国运输公转铁的趋势下,此举有利于进一步



提高出口商品车的运输时效性,提升车辆在港集结效率,也为客户提供新的通道。同时,也有利于连云港港口实现“铁流吸引货源”,向西沿铁路线将滚装业务服务“搬到”客户家门口。

不仅如此,优质的服务、完善的功能,也逐渐促成了连云港滚装出口业务的规模聚集效应。今年以来,连云港旗下的东方公司以“稳基础、增航线、广揽货、质取胜”为业务拓展战略,与世界最大的滚装船公司——华轮威

尔森合作开辟澳洲滚装航线、欧洲航线,与商船三井合作开辟澳洲航线,与安吉物流合作开辟东南亚、南美西航线,形成了多达5条的国际滚装航线,并创新开展出口车辆熏蒸业务,为全国沿海港口首家。

据统计,在首季交出破万台的优异“成绩单”之后,连云港港滚装出口业务保持高速增长势头,预计上半年完成出口超24000台,将超过2018年全年20792台的出口量。

总编辑 鞠海涛
编辑 张莉莉